

贡献中国方案 共筑未来之桥

——写在二十国集团杭州峰会开幕之际

钱塘大潮澎湃不息,世界潮流浩浩荡荡。金秋九月,西湖之畔,二十国集团(G20)杭州峰会即将拉开帷幕。

G20开启“中国时间”。审视所处的发展方位,世界经济“向何处去”的困惑正迫切待解答。国际金融危机爆发至今已近8年,但全球经济增长依然乏力。

开启“中国时间”,世界的目光再次聚焦东方,国际社会从未像今天这样期待中国理念、中国方案。

右,呈现稳中有进、长期向好的发展态势。作为世界经济的“动力源”和“稳定器”,中国一直是确定性中的最大“确定性”。

大时代当有大视野,大块头应有大担当。作为国内生产总值占全球85%、贸易额占全球80%的全球经济治理主要平台。

要共同铺筑改革创新之桥,为世界经济激发活力、提供动力。“常制不可以待变化,一途不可以应万方。”

要共同打造合作共赢之桥,为各国发展创造机遇、点亮希望。从华盛顿到圣彼得堡,从安塔利亚到杭州。

一次将发展问题置于全球宏观政策框架的突出位置,第一次围绕落实2030年可持续发展议程制定行动计划。

要共同架设连接梦想与现实之桥,以务实行动彰显担当、实现愿景。直面痛点难点,聚焦重要领域。

“白苹红蓼西风吹,一色湖光万顷秋。”从《马可波罗游记》里的“千桥之城”,到今天的创新活力之城。

(新华社北京9月2日电)



新华社推出首个微纪录片栏目“国家相册”

新华社北京9月2日电(记者张漫子)在中国抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利71周年纪念日到来之际。

“国家相册”是依托新华社中国照片档案馆而打造的。中国照片档案馆是我国馆藏量最大的照片档案馆。

担任这一栏目讲述人的陈小波

是新华社高级编辑,国内知名影像学者、图片策展人。她首次带领观众走近这些老照片。

在第一期“胜利的日子”中,展现了1937年摄影师王小亭冒着枪林弹雨拍下的日军轰炸后海南站的场景。

《国家相册》栏目将于每周五推出,每期时长5分钟左右。



探访手工艺活态展示馆 9月1日,参观者在手工艺活态展示馆拍照。

商务部对滴滴优步合并案依法进行调查

据新华社北京9月2日电(记者王优玲)商务部新闻发言人沈丹阳2日表示,商务部正在根据《中华人民共和国反垄断法》。

沈丹阳在商务部例行发布会上说,截至目前,商务部反垄断局已经两次约谈滴滴出行。

情况,未申报的原因,并按商务部提出的问题清单提交有关文件、资料。

据介绍,2016年8月1日,滴滴出行宣布与优步全球达成战略合作协议。



巴基斯坦一法院遭袭 9月2日,在巴基斯坦马尔丹市,安全人员查看炸弹袭击现场。

拍卖公告 受委托,我公司定于2016年9月10日上午9时在郸城县人民会堂举行郸城县第一批公务用车制度改革取消车辆公开拍卖会。

拍卖公告 本院将于2016年9月22日10时~2016年9月22日22时止(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上。

公告 位于太康县城关回族镇建设路137号的国网河南太康县供电公司(原太康县电业管理局)办公楼东侧。

跨越草地为什么那么苦

长征中,红军不仅翻越了终年积雪的大雪山,而且穿越了人迹罕至的茫茫水草地。

草地恶劣的自然环境 松潘草地处于川北至甘南之间,是长江与黄河的分水岭。纵横300公里左右,面积约1.52万平方公里。

一是恶劣的天气。徐向前回忆道:“茫茫大草原,草深过膝,沼泽遍地,荒无人烟。”

二是遍布沼泽。草地上河沟纵横,水寒刺骨,几乎每过一条河,都有身体虚弱的战士倒下。

红军后勤保障的困难 恶劣的自然环境之外,红军自身的后勤保障也面临着一系列问题。

在艰苦的草地行军中,红军指战员怀着对共产主义事业的崇高理想和对无产阶级革命的必胜信念。

少,即使有些村落,也没有多少粮食。当地群众以畜牧业为生,反动土司常常把牛羊牵走。

“风雨侵衣骨更硬,野菜充饥志越坚” 面对恶劣的自然环境,红军官兵靠着坚定的理想信念和坚强的革命意志。

一是挖野菜、钓鱼代粮。红军断粮后,主要靠吃野菜维持生存。草地上遍布各种野菜。

二是团结互助。红二方面军提出了“粮食就是生命,粮食就是政治”等口号,动员全体指战员严格节约粮食。

艰苦的草地行军,磨炼了红军将士百折不挠的革命意志,培养了他们以苦为乐的革命乐观主义精神。

长胜胜利80周年·历史解码



洁身自好 中秋、国庆佳节临近。中央八项规定落实三年多来,纠正“四风”工作取得重要阶段性成效。

- 标题新闻: 安理会强烈谴责中国驻吉使馆恐袭事件, 朝鲜谴责美韩联合军演逾越底线, 美火箭在测试时发生爆炸...

遗失声明 任佳利位于项城市交通西路北商城北门对面的房屋所有权证丢失,证号:00005406,声明作废。

公告 位于太康县城关回族镇建设路137号的国网河南太康县供电公司(原太康县电业管理局)办公楼东侧。

张小学、苏小月房产证丢失,位置:周商路中段西侧,证号:1500008590,声明作废。

周口市锦诚集装箱运输有限公司开户许可证不慎遗失,开户许可证明编号:J508000614903,声明作废。

公示 2016年1月2日由齐老乡派出所送向我站一名流浪乞讨人员,男,60岁左右,精神异常。

公告 本院将于2016年9月22日10时~2016年9月22日22时止(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上。